

微关注

外国媒体因不实报道向港警致歉

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

8月28日,香港警方表示,近日网传所谓“有汽油弹从警方防线掷向示威者”的视频为假,该视频遭人恶意删改。事实是8月25日晚,有示威者向警方投掷汽油弹,其中一枚汽油弹被恶意删改为警方投向示威者。有外国媒体也发布了相关不实报道,事后已承认错误,并向警方致歉。

香港公开大学校长不支持罢课
呼吁留给学校一片净土

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

8月28日,香港公开大学校长黄玉山称,作为一个在香港成长生活的人,对现状感到痛心难过。他认为,年轻人对香港与国家有很多误解,很多同学对国家和民族的历史知识是空白的。不应用罢课来作为表达诉求的方法,应该留给学校一片净土。



微悼念

24岁武警生日当天牺牲

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

8月27日17时20分,担负四川阿坝汶川县一村庄清淤任务的21名武警官兵在转场时,因突发情况,卫生员龙家利身负重伤,抢救无效,于18时23分光荣牺牲,生命永远定格在了24岁生日当天。龙家利,重庆梁平人,1995年8月27日出生,送别!



微回应

不准带手机,发辫不能超21厘米
出台“最狠校规”的中学回应了

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

带手机立即摔坏或抛入水桶、发辫超过21厘米立即劝其剪短……这是山西省范亭中学发布的“最狠校规”。8月25日,2000多名学生返校,学校销毁了3部手机,勒令200余名女生剪短发辫。8月28日,该校校长回应,销毁手机是和学生家长签过协议书的,家长对这个协议非常赞成。校方的目的并不是要销毁手机,而是要限制学生在校携带手机,或频繁地使用手机。



微世相

公安局政委携妻投案

@长安街知事
(北京日报长安街知事官方微博)

8月28日下午,三湘风纪网(湖南省纪委湖南省监察委员会官方网站)发布消息称,怀化市公安局治安支队政委郭龙金涉嫌严重违纪违法,携妻胡琼主动投案,目前正在配合市纪委监委审查调查。而就在两个月前,湖南还发生了当地首例、全国罕见的携子投案事件——永州市人大常委会原主任熊国华与其子熊洪波,因涉嫌共同违纪违法,主动投案接受调查。

买家55万余元拍下真·海盗船
此船曾涉多起水上盗窃案

@新闻晨报
(《新闻晨报》官方微博)

8月27日,湖北武汉海事法院以22万元公开拍卖一艘曾涉多起水上盗窃案的船舶。此前,曾有一对“江洋大盗”兄弟驾驶该船盗窃柴油、生活用品等,2017年两人被警方抓获。整个拍卖一共进行了157轮竞价,延时85次。最终,这艘“鄂黄州货0555”货船以55万5千元的价格成交。



22万拍卖“真·海盗船”
此前曾涉多起水上盗窃案

在地铁发小广告、伸“咸猪手”的,当心了!
上海有“色狼”被批捕

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近期,上海铁路运输检察院首次以涉嫌强制猥亵罪,批捕一名在轨交内多次伸“咸猪手”的男子。因该类案件原先基本作行政处罚,没有刑事判决的先例,导致行为人反复多次作案。此案是上海首例“咸猪手”入刑案,据通报,在地铁里散发小广告、伸“咸猪手”,如今都可能作为刑事犯罪入刑。

高颜值女嫌犯出狱后想当“网红”:
想给妈妈好的生活,但用错了方法

@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

近日,20岁高颜值嫌疑人卿晨璟靓接受了专访。她说,此前因想给妈妈好的生活,用错了方法,才走上歧途。对于违法行为,卿晨璟靓表示愿意接受法律制裁,希望得到原谅,并称出狱后想做一名“网红”。2018年,四川绵阳警方发布通缉令,被通缉的卿晨璟靓因外貌出众引发关注。



看到她跟那些男的见面 就没有什么肢体接触 不会占便宜那种